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Методична скарбничка міста Новограда-Волинського
 


РОЗВ'ЯЗУВАННЯ ЗАДАЧ

Верхоланцева С.А., Чвалінська Л.А., вчителі початкових класів 

Новоград-Волинського колегіуму

Математика

3 клас, 4 клас

Мета: спільною роботою з четверокласниками відпрацювати вміння учнів ділити багатоцифрові числа на багатоцифрові;

розвивати вміння працювати в парі ;

виховувати почуття толерантності, уміння слухати співрозмовника в умовах  діалогової взаємодії.

Тип уроку.  Урок розв’язування конкретних задач

Обладнання.  Картки з прикладами, аркуші паперу для запису прикладів.

Методичні рекомендації: Цей урок варто провести тоді, коли всі форми і методи роботи використані, а відмінного результату не досягнуто.

Основними завданнями уроку є те, щоб спільною роботою відпрацювати вміння виконувати ділення багатоцифрових чисел на багатоцифрові.

План проведення даного уроку залежить від того, який задум має вчитель, який класний колектив і які у нього можливості. Потрібно враховувати індивідуальні та вікові особливості учнів.

При підготовці й проведенні уроку можна  скористатися матеріалом підручників:Богданович М.В. Математика  4 клас та Александрова Е.І. Математика 3 клас

Хід уроку

І Організація класу

ІІ Створення навчальної ситуації

1. Привітання

Зустріч двох класів

(Третьокласники прийшли до четверокласників)

· У нас сьогодні незвичайний урок математики. Ми попрацюємо разом з учнями 4-Б класу.

2. Постановка завдань уроку

· Що ми вчимо на уроках математики? ( Як розв'язувати задачі, вирази, рівняння, таблицю множення)

· Яке наше головне завдання на уроках математики? ( Навчитися правильно обчислювати)

· Що ми робили на попередніх уроках? ( Питання до третьокласників)

(Знайомилися з діленням багатоцифрових чисел на багатоцифрові)

· А учні 4 класу знайомі з такими прикладами?

· А чи легко вам ділити?

· Чи завжди ви правильно це робите? (Не завжди)

· Чому вам не просто ділити? ( Треба добре знати таблицю множення, бути уважним під час знаходження остачі)

· Ось сьогодні ви і попрацюєте зі способом ділення багатоцифрових чисел на багатоцифрові.

· Яка задача на цей урок буде перед четверокласниками?

· Чого цікавого зможуть навчити третьокласники? (Показати яким способом ми ділимо, для чого виділяємо підказки).

ІІІ Робота над матеріалом уроку

1. Робота на картках

Приклади на усні обчислення

16 : 2            936 : 3

9 · 3               14 : 7

24 : 2             54 : 9

844 : 4           8 · 7

15 · 5             3 · 29

· Разом з другом запишіть результати. Сигналізуйте по закінченні.

· Чи легко вам розв’язувати такі приклади? А чому?

· Встаньте ті, хто не допустив жодної помилки. Молодці!

2. Математичний диктант

· Запишіть частку чисел 24 і 3, 36 і 3, 48 і 2, 60 і 5.

· Невідоме число збільшили в 2 рази і дістали 14000. Яким було невідоме число.

· Знайти значення виразу 15000 : а, якщо а = 15.

· Запишіть розв'язок рівняння     х · 70 = 280 

· Стрічку завдовжки 12 дм розрізали на куски по 6 см. Скільки кусків одержали?

Проміжна рефлексія

· Кому вдалося записати всі відповіді правильно?

· Чи допомагали ви один одному?

· Подякуйте один одному за допомогу.

3. Гра «Усно чи письмово»

· Я вам буду називати приклади, якщо ви усно зможете поділити – плескаєте в долоні, якщо письмово треба ділити – тупочите ногами.

18 : 2                   358000 : 95                      72 : 6

42 : 2                   23941 : 234                      72 : 9

12901 : 9             60 : 5                                804 : 2

54 : 6                   90 : 6                                1034952 : 245

· Молодці.

· Але ви бачите, що є такі приклади, які ми поділити усно не можемо.

· Що для цього треба робити? (Ділити письмово)

· Що для цього треба знати? (Спосіб).

4. Розв'язування прикладів в парах.

· На дошці приклади на ділення. Ви вже всі вмієте ділити, але всі чомусь допускаєте помилки. От  зараз ви будете контролювати один одного у вмінні ділити. Перший приклад виконує третьокласник, а четверокласник його контролює і допомагає по потребі. Другий приклад – навпаки.

24348 : 6                          78336 : 96

30248 : 8                           5575 : 223

375 : 15                             66066 : 273

252 : 42                             80048 : 16

19565 : 91                         51085 : 17
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ІV  Підсумкова рефлексія

· Що нового дізналися на уроці четверокласники?

· Чи вдалося вам працювати дружно?

· Чи досягли ви поставлених задач?

· Чи сподобався вам такий урок?

· В чому користь такого уроку?

· А зараз візьміть аркуші паперу і напишіть своє враження від уроку.
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